

SZAKTÁRNET

Szakmai Szolgáltató és Kutatást Támogató Regionális Hálózatok a Pedagógusképzésért az Észak-alföldi Régióban TÁMOP 4.1.2.B.2-13/1-2013-0009

A SZAKTÁRNET a Társadalmi Megújulás Operatív Program „Pedagógusképzést segítő szolgáltató- és kutatóhálózatok továbbfejlesztése és kiszélesítése” pályázat keretében, egy korábbi pályázat (RE-PE-T-HA) folytatásaként jött létre. *Célja* az Észak-alföldi régió pedagógusképzésének fejlesztése, hatékonyabbá tétele beleértve az óvóképzést, a tanítóképzést és a köznevelési tanárképzést is. A pedagógusképzés teljes palettájának fejlesztése a pályázat megvalósítására létrehozott, három intézményből álló konzorcium összehangolt tevékenysége révén valósítható meg. A sikeres munka további feltétele a köznevelés szereplőivel, a térségi Pedagógiai Intézetekkel, a Klebersberg Intézményfenntartó Központtal, a gyakorlóiskolákkal, valamint a régió számos általános és középiskolájával való szoros együttműködés, azok munkatársainak, képviselőinek bevonása a pályázat megvalósításába. Reményeink szerint, a pályázatban vállalt feladatok elvégzése nem csak a szűkebben vett pedagógusképzést, hanem a gyakorló pedagógusok napi munkáját, továbbképzését, a pedagógus életpályamodellben történő előrehaladásukat is segíteni fogja.

A fejlesztések célcsoportjai, az érintettek köre

A SZAKTÁRNET keretében megvalósuló fejlesztések *közvetlen célcsoportjai* a pedagógusképzésben részt vevő felsőoktatási oktatók és nem oktató munkatársak, a felsőoktatási intézmények részeként működő gyakorló iskolák és óvodák pedagógusai, az Észak-alföldi régió pedagógushallgatói, a pedagógusképzésben gyakorlatvezetőként vagy mentortanárként dolgozó köznevelésbeli pedagógusok, számukat tekintve kb. 800-an. *Közvetett célcsoportként* az Észak-alföldi régió közel 25 000 pedagógusát jelölhetjük meg. A fejlesztések kisebb-nagyobb mértékben *érintik még* az Észak-alföldi régió tanköteles diákjait és szüleiket, a régió szakmai szolgáltatóit, valamint az egész ország pedagógusait, összesen közel 300 000 embert.

A tartalmi megvalósítás szervezeti formái

A pályázatban vállalt feladatok öt alprogram mentén szerveződnek. Ezek mindegyikének a Debreceni Egyetem valamely, a tanárképzésben kiemelt szerepet vállaló oktatója a vezetője. Tagjai, résztvevői a pedagógusképzésben dolgozó felsőoktatási oktatók és kutatók, gyakorlóiskolai szakvezetők és mentortanárok, a térségi Pedagógiai Intézetek, valamint a Klebersberg Intézményfenntartó Központ munkatársai. Az egyes alprogramokon belül – a megvalósítandó tartalomtól függően – több munkacsoport is fog dolgozni.